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UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI - CAMPUS ALTO PARAOPEBA1

ATA DA 34ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE2
ENGENHARIA CIVIL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI –3
UFSJ4
Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte três, às dezessete horas e dois minutos,5
teve início, por meio de webconferência pela Plataforma do Google Meet, a trigésima quarta6
reunião extraordinária do Colegiado do curso de Engenharia Civil da Universidade Federal de São7
João del-Rei (UFSJ). Estiveram presentes os membros do colegiado: o professor Lucas Roquete8
Amparo – Coordenador do curso de Engenharia Civil e presidente do colegiado, a docente Eliane9
Prado Cunha Costa dos Santos – vice-coordenadora do curso de Engenharia Civil, os professores10
Alexandre da Silva Galvão e Leandro Neves Duarte e a representante discente Déborha Hinácia11
Loyola Souza. A professora Natalia Assunção Brasil Silva justificou a sua ausência. Com quórum12
estabelecido, o professor Lucas agradeceu a presença de todos, dando início à reunião.13
Primeiramente, o coordenador informou que a docente Natalia Assunção Brasil Silva e a discente14
Déborha Hinácia Loyola Souza justificaram as respectivas ausências na reunião realizada no dia15
vinte e sete de abril de dois mil e vinte três (na centésima décima quinta reunião ordinária do16
colegiado). Dando continuidade, o presidente expôs a pauta prevista para aprovação dos membros.17
A representante discente solicitou um acréscimo no item de pauta referente à possibilidade de18
oferecimento de turma de férias da unidade curricular “Sistemas de Abastecimento de Água”. O19
coordenador entendeu que seria melhor avaliar o pedido da representante discente na próxima20
reunião do Colegiado. Os membros concordaram com a manifestação do presidente e indeferiram o21
acréscimo de mais um item na pauta da presente reunião. Dessa forma, a pauta inicial foi aprovada,22
por unanimidade, conforme a seguir: Item único – Análise do Parecer Técnico número 33/2023 -23
SEAAP, sobre implementação do currículo 2023 Engenharia Civil, emitido pelos técnicos em24
assuntos educacionais: o professor Lucas, inicialmente, explicou que deverá registrar as mudanças25
efetuadas no texto do novo projeto pedagógico (conforme requisitado no citado parecer) ou26
justificar a sua não alteração, em um despacho a ser encaminhado ao Setor de Atendimento do27
Campus Alto Paraopeba (SEAAP); depois, procedeu com a leitura do parecer, realizando,28
concomitantemente, no texto do novo projeto pedagógico do curso, as alterações solicitadas.29
Ficaram pendentes apenas as seguintes questões: i) as relacionadas ao item dez do parecer, em que30
a proposta de novo texto, sugerida pelos membros do colegiado, deverá ser encaminhada,31
primeiramente, pelo coordenador à servidora Rosilane Ferreira (um dos técnicos educacionais que32
emitiu o parecer), a fim de ser analisada a viabilidade do tema, antes do texto ser inserido no projeto33
pedagógico. O texto proposto pelo colegiado, para atender a situação apresentada no item dez do34
parecer foi: “A partir da aprovação do PPC de 2023, a oferta das Unidades Curriculares do novo35
PPC ocorrerá de forma gradual, ou seja, acompanhará o período referente aos ingressantes do36
primeiro semestre letivo de 2023. Para os discentes regulares do currículo de 2018, serão oferecidas37
as disciplinas do currículo 2018, subsequente ao período de transição. Já para os discentes não38
regulares, serão oferecidas as disciplinas equivalentes do currículo 2023, conforme a tabela de39
equivalência elaborada no texto do PPC. Destaca-se que as equivalências dessas disciplinas são40
legalizadas, em acordo com a Resolução CONEP 011, de 25 de maio de 2022”; ii) as relacionadas41
ao item onze do parecer, em que se refere à necessidade de se verificar a inclusão das temáticas de42
inclusão e Educação em Direitos Humanos nas ementas dos componentes curriculares de Ciência,43
Tecnologia e Sociedade e Meio Ambiente e Gestão para sustentabilidade; ficou a cargo do44
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coordenador consultar o docente Fábio Rodrigo Leite sobre o requisitado no parecer. Os docentes45
Alexandre Galvão e a Eliane Prado precisaram sair da reunião, em virtude de ministrar aulas,46
respectivamente, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos e às dezoito horas e cinquenta e cinco47
minutos. Nada mais havendo a tratar, o coordenador agradeceu a presença de todos e a reunião foi48
encerrada às dezenove horas e cinco minutos do dia dezoito de maio de dois mil e vinte três. E, para49
constar, eu, Renata Dornelas de Siqueira lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada,50
deverá ser assinada pelos presentes. Ouro Branco, dezoito de maio de dois mil e vinte três. Prof.51
Lucas Roquete Amparo/Coordenador do Curso; Prof.ª Eliane Prado Cunha Costa dos Santos/Vice-52
Coordenadora do Curso; Prof. Alexandre da Silva Galvão/Membro Docente do Colegiado; Prof.53
Leandro Neves Duarte/Membro Docente do Colegiado; Déborha Hinácia Loyola Souza/54
Representante Discente do Colegiado; Prof.ª Natalia Assunção Brasil Silva/Membro Docente do55
Colegiado AUSENTE.56
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